

## 有钱援助乌克兰,却不愿安置士兵 美国陆军营房大面积感染霉菌

美国陆军在今年8月时表示,由于受霉菌影响,布拉格堡军营的1200多名士兵将从“不安全”之地转移。但报道显示,新营房依旧有霉菌存在。而且,其他军事基地也出现了大面积的霉菌,不仅威胁士兵的健康安全,还毁坏了大部分物品。但报道显示,陆军士兵除了花10年等待新军营建成,几乎没有其他解决办法。观察人士则指出,“当军队无法找到一个安全的地方睡觉时,我们的政府正在向乌克兰援助大量资金”。

### 士兵健康安全有风险

今年8月初,美国陆军表示,位于北卡罗来纳州的军事基地布拉格堡中的十几座军营建筑出现供暖、通风及空调故障,导致大面积霉菌滋生。1200多名士兵受到霉菌影响,在9月底之前将全部转移到新的军事设施中。

根据美国疾病控制和预防中心的数据,接触霉菌会导致一系列健康问题,包括鼻塞、头痛、疲劳、瘙痒以及更极端情况下的



士兵指到的美军基地存在霉菌问题

真菌和呼吸道感染。世界卫生组织2009年的一项研究表明,霉菌暴露与儿童记忆力减退、嗜睡和哮喘之间存在联系。此外,霉菌还会导致一些更严重的过敏反应。

美国士兵此前曾报告过在发霉生活环境中出现健康问题。布拉格堡军事基地的官员也表示,将分批批准士兵入住新的军营,以确保“士兵的健康安全和生活质量”。但后有报道指出,尽管士兵们被分批安置到新住所,但他们发现新营房内仍有霉菌。

军事基地官员则承诺,将会全部拆除受霉菌影响的军营并建造新建筑。

布拉格堡的霉菌问题并非个例,佐治亚州斯图尔特堡近日也曝出类似问题,20多名受访士兵表示,军营出现大面积霉菌。其中一名长期被派驻欧洲的士兵返回后发现“他的房间几乎已经被霉菌吞噬”。墙壁上长满了霉菌,床已经变成了黑色和绿色,大部分物品被毁坏。

一位评论者声称,几年前他驻扎在斯图尔特堡时,天花板上

就有一块“6英寸的霉菌”。军营负责人将问题归咎于供暖和通风问题,但报道称营房“几乎没有任何维护”,即使士兵们反复尝试自行清理这些霉菌也无济于事。其他士兵也表示,在其他美国基地,例如佐治亚州的戈登堡和加利福尼亚州的彭德尔顿营,也经历过类似或更严重的霉菌影响。

### 政府被指“顾此失彼”

报道指出,对于反复出现的霉菌问题,美国目前并没有简单的解决方案。例如在斯图尔特堡,士兵们除了等待10年后的新设施外,没有其他再安置计划。斯图尔特堡负责人表示,将加强日常检查和清理工作,受影响的军营计划于2033年年底完成整修。

斯图尔特堡的负责人还发起了“根除霉菌行动”,该行动要求士兵在上午11点到中午每隔一天清理一次霉菌。该军事基地一名上士则称:“我们可以整天打扫卫生,但这种霉菌还会重新长出来。这不是因为士兵把披萨

盒放得太久,实际上就是基础设施问题。”

据报道,霉菌问题对美国陆军来说并不是什么新鲜事,而且很少有军事基地领导人公开承认问题或主张增加营房资源。“士兵经常向国会、陆军部长或新闻界提出投诉。”位于华盛顿特区的智库“新美国安全中心”军事、退伍军人和社会项目主任凯瑟琳·库兹明斯基说道。但她也指出,领导层很少会认真对待这些抱怨,“毕竟,军队文化部分在于以艰辛锤炼性格”。

一位观察员对此表示:“当军队无法找到一个安全的地方睡觉时,我们的政府正在向乌克兰援助大量资金。”

近日,美国国防部公布了自俄乌冲突以来,美国向乌克兰援助的所有武器的清单。据数据显示,自拜登政府执政以来,美国向乌克兰共承诺约158亿美元的安全援助,其中超过151亿美元是冲突爆发后向乌克兰提供的。而五角大楼在清单中再次声明,美国还将继续与其盟国和伙伴合作,为乌克兰提供额外的防御能力。  
据红星新闻

## 11岁自闭症男孩智商高达162

超过爱因斯坦和霍金



凯文

据报道,英国一名11岁的自闭症男孩智商162,超过爱因斯坦和霍金。小男孩6岁时就能记住元素周期表,在上小学之前就能阅读。

### 11岁男孩智商超过霍金

患有自闭症的凯文·斯威尼前往爱丁堡参加智商测试,最后得分是162,高于智商为160的物理学家霍金和爱因斯坦。爱因斯坦虽然没有正式参加测试,但据说他的智商也是160。

高智商的凯文已经受邀加

入了享有盛誉的门萨俱乐部,这是世界最大、最古老的高智商协会。

凯文的父亲埃迪·斯威尼在讲述儿子测出高智商的消息时无比骄傲。“凯文得到结果时正在花园里跑来跑去。这个消息对他来说意义重大。”他说,“生活对凯文来说是有挑战的,我们真的很想帮助他最大限度地发挥潜力,给他生活中的每一个机会。”

凯文的父亲埃迪·斯威尼和母亲劳拉都表示,他们一直都知道凯文是个天才。埃迪·斯威尼还表示,几年前他和劳拉也参加了智商测试,因为他们喜欢测

试,当时凯文很想参加,但是他太年轻了。

### 6岁就知道元素周期表

埃迪·斯威尼是监狱服务部门的一名体育教练,他说儿子凯文的能力让他“大吃一惊”。

“凯文6岁时就知道元素周期表,人们还会考他。”埃迪·斯威尼说,人们问他一个数字,他可以告诉他们对应的元素符号以及元素的质量。

埃迪·斯威尼表示,凯文喜欢看《谁想成为百万富翁》,并且在选项出来之前就能说出正确答案。

智商162的凯文已经被邀请加入门萨俱乐部。

门萨俱乐部是一个高智商协会,在全球拥有14.5万名会员。门萨俱乐部于1946年成立于英国牛津,创始人是律师罗兰德·贝里尔和科学家兼律师兰斯·韦林。

加入门萨的唯一方法就是测试智商。成年人的平均智商是100,智商高于140的人被认为是天才。成年人中智商测试最高分是161,18岁以下的人里智商测试最高分是162。

据极目新闻

## 飞行自行车上市

时速100公里,预售价约合人民币540万元



飞行自行车

据报道,眼下美国底特律车展正在进行中,由日本一家初创企业研发、世界上第一辆会飞的悬浮自行车首次亮相。据了解,这款车可以飞行40分钟,速度可达每小时100公里。

该款飞行自行车重约300公斤,借助传统内燃机提供动

力,依靠两个主要的螺旋桨进行飞行,凭借与无人机类似的传感技术,可避开障碍物。

目前这款飞行自行车已经在日本上市,在美国将销售一款体型更小的版本,预售价约为77.7万美元(约合人民币540万元)。

据央视

## 一女子腹中惊现55节电池

医生称其故意自残吞下

《爱尔兰医学杂志》近日发表报告称,爱尔兰一家医院的医生在一位66岁女性的体内发现了55节圆柱形电池,这是目前已知一次性摄取电池最多的病例。

这篇报告详细记录了这名患者抵达医院,在接受X光检查后发现体内存在大量异物的情况。X光片显示,她腹部的电池似乎没有阻塞胃肠道,也没有电池显示出结构损伤的迹象。经过一周的观察,医生们对她进行了剖腹手术,取

出了大部分电池,其余电池则由该女子通过肠道排除。

目前,该女性身体情况已恢复正常。

《爱尔兰医学杂志》称,这是已知的一次性摄取电池最多的病例,医生们认为故意摄入多节电池是一种故意自残的表现。报告还表示,这一病例让医生们感到困惑,因为此前的相关报告都是有关儿童吞下小型纽扣式电池的情况,而吞下圆柱形电池比较少见。  
据海外网

## 日本24岁女教师因当不了班主任

## 竟往小学生午餐里倒漂白剂

近日,日本埼玉县富士见市一名女性小学老师将漂白剂加入了学生的午餐中,被警方逮捕。

据报道,涉案女子现年24岁,在富士见市立水谷东小学校任职。她当天中午在学校走廊将漂白剂倒入了盛有咖喱的铁桶

中,由于漂白剂的气味浓烈,有孩子发现菜里有异味,于是通知了学校工作人员,校方再通报警方。所幸没有学生吃到有问题的咖喱。

事后警方介入调查,将这名女老师拘捕。嫌犯被捕后坦承,

她因为不能继续担任某个班级的班主任而感到失望,于是犯案。

富士见市教育部门为此召开记者会,就事件的发生向公众道歉,并表示将派出专家对学生们进行心理疏导工作。据海外网